

— Де е геройството тука? Споредъ мене, ако обичашъ една мома, дай ѝ условия да се развива, а ти стани неинъ слуга. А тъй, да убиешъ човѣка, да го унищожилъ, никаква любовъ не е това. Да убиешъ, да унищожилъ човѣка, това е равносилно да унищожилъ своята глава, своитѣ дробове и своята костна система. Докато има глава, човѣкъ мисли, че произлиза отъ Бога, т. е. че е отъ високо произхождение.

Като знае своя Божественъ производъ, човѣкъ трѣбва да се стреми да разработи своята глава, да я закржгли, да ѝ даде хубава форма. Главата на човѣка не трѣбва да бжде плоска, като покривъ, но добре закржглена, като кубе на храмъ. Бждешитѣ здания, бждешитѣ храмове ще се строятъ по новъ начинъ. Прозорцитѣ ще бждатъ така направени, че свѣтлината нѣма да пада подъ прави линии, да образува жгли на падането и жгли на отражаването, но ще пада по криви линии. Бждешитѣ храмове, дето хората ще се молятъ, ще сж откритото небе: вечеръ, когато луната и звездитѣ свѣтятъ, а сутринъ, когато слънцето изгрѣва. Въ този храмъ ще има безброй картини, които ще се отнасятъ къмъ по-широкъ, по-възвишенъ свѣтъ отъ физическия. Въ този храмъ всѣки ще се интересува отъ великитѣ картини, които ще се разкриватъ предъ неговия погледъ.

Когато се говори за идеаленъ животъ, ние разбираме човѣшката глава. Това се отнася за бждещия животъ. Сегашниятъ животъ пѣкъ опредѣля миналия. По него сждимъ за хората на миналото. За миналия животъ ние не сме отговорни, но ще носимъ отговорностъ за бждещето поколение. Чрезъ настоящия животъ ние корегираме грѣшкитѣ на миналия и създаваме добри условия за бждещия. Ако мисълта ни е права, тя може да обгърне цѣлия свѣтъ. Който е могълъ да корегира правилно една своя мисълъ, той е записанъ на небето. Тукъ никой може да не знае, какво е направилъ, но въ невидимия свѣтъ е хроникано. Тамъ всичко се пише. Като отворите книгитѣ на невидимия свѣтъ, ще прочетете, че еди-кой си българинъ, съ такъвъ и такъвъ умъ, е проектиралъ правилно една своя мисълъ въ пространството, съ което е принесълъ голѣма услуга на човѣчеството. Дали този българинъ е министъръ, владика, учителъ, или нѣкой простъ човѣкъ — безразлично. Името му ще бжде написано въ небето. Следователно, всѣка хубава мисълъ, която проектирате въ пространството, ще ви обгрѣща, ще носи вашето щастие. Това подразбира да има